



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Невинномыске подросток обвиняется в грабеже и разбое



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя Кочубеевского района Ставропольского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, вечером 17 мая текущего года обвиняемый, находясь возле одного из многоквартирных домов в городе Невинномыске, попросил незнакомого 17-летнего парня вызвать такси. Когда молодой человек достал свой мобильный телефон, подросток выхватил его из рук. На требование потерпевшего вернуть телефон, обвиняемый пригрозил его избить и скрылся.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Кроме того, ночью 18 мая текущего года обвиняемый, находясь возле одного из многоквартирных домов в городе Невинномыске, попросил ранее незнакомого ему 16-летнего молодого человека показать время на сотовом телефоне. После того, как юноша протянул в сторону обвиняемого сотовый телефон, он, схватив за верхнюю одежду и угрожая применением насилия, завладел телефоном и убежал.

В ходе расследования уголовного дела следователем допрошены потерпевшие и свидетели, назначена и проведена товароведческие судебные экспертизы, проведены ряд иных следственных и процессуальных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1246959>